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Le capital auditif des jeunes  
est-il en danger ?
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Dans quelle mesure les jeunes sont-ils exposés au bruit ? 
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Quelles conséquences perçues du bruit sur leur santé ?
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� Les jeunes ont conscience que le bruit peut avoir des effets néfastes sur leur 
audition : la majorité l’affirme (92% de total d’accord) et affirme également que le 

bruit élevé peut engendrer des acouphènes (93%), ou une surdité brusque ou perte 
partielle de l’audition (85%). 

� Ils reconnaissent également majoritairement que les problèmes de surdité ne 
sont pas une affaire d’âge : ils peuvent apparaître dès la prime jeunesse et  

à tout âge. 

�

Quelles conséquences perçues du bruit sur leur santé ? 
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������������ Ils sont 43% à avoir déjà été exposés à un problème d’audition                  
(douleur dans l’oreille, sifflement, bourdonnement, ou 
perte brusque d’audition suite à une exposition sonore 
élevée), et 57% au sein de 19-25 ans. 

Réflexe très minoritaire de la consultation médicale  

� Seulement 8% des jeunes confrontés à une douleur dans l’oreille, un 
sifflement, bourdonnement ou une perte d’audition, disent avoir 
consulté un médecin (spécialiste ORL dans 2/3 des cas ou 
généraliste dans 1/3 des cas), alors que…

�  74% ont « attendu que ça passe » 

�  21% en ont parlé autour d’eux (parents, relations) puis 
« attendu que ça passe » 

�  Ceux n’y ayant pas encore été confrontés pensent si tel devait être le 
cas, en parler d’abord à leurs proches (60%) ou consulter leur 
médecin traitant ou spécialiste (24%) 

     Quelle relation à l’audition? 
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Quel niveau d’information sur les problèmes d’audition ? 
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     Quel niveau d’information sur les problèmes d’audition ? 
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- Enquête réalisée online auprès du panel Ipsos 

- 900 interviews d’individus âgés de 13 à 25 ans, représentatifs de la population 
française. 

- Méthode des quotas de sexe, âge, CSP du chef de famille, région et catégorie de 
commune. 

- Terrain d’enquête réalisé du 3 au 8 février 2012. 
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Comment réagissent –ils face à un problème d'audition ? 
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